



Kedves Kisapostagiak!



Nagyon boldog vagyok, hogy egy igazi örömhírt oszthatok meg Önökkel, amire már régen vártam: Kisapostagnak új óvodája lesz!

Már több hónapja tudtam, hogy nyertünk a pályázaton, és most, hogy végre aláírtuk a támogatási szerződést, publikussá vált az információ.

Közel százmillió forintot nyertünk az új óvodaépület megépítésére.

Most a közbeszerzés következik, és reményeink szerint jövő szeptemberben már az iskola melletti telken megépülő, új, korszerű, nagyobb létszámmal üzemelő óvodában kezdődhet a tanév.

E helyről is gratulálok Varga Józsefnek, aki a budai sportcsarnokban rendezett birkózó senior világbajnokságon ezüstérmét szerzett az „F” (60-65 évesek) kategóriájában, a 76 kg-osok csoportjában, és ezzel öregbítette Kisapostag hírnevét. (Varga Józseffel a következő lapszámban olvashatnak interjút – a szerk.)

Schreiner Béla polgármester

Állt a bál!

Szüreti felvonulás és bál volt Kisapostagon 2012. szeptember 29-én. Schreiner Béla polgármestertől Kopecz Imre – mint bíró – és ifjú felesége, Kopeczné Konnáth Anikó vette át a falu kulcsát, majd megkezdődött a hagyományos szereplőkkel – kisdobos, csikósok, csőszök, csőszlányok – a falujárás.



Folytatás a 2. oldalon

ÚJ ÓVODA ÉPÜL KISAPOSTAGON!

2012. október 1-én az oktatási intézményi társulást fenntartó önkormányzat nevében Várai Róbert írta alá azt a Támogatási Szerződést, melyben a MAG Zrt. mint közreműködő szervezet a KDOP-5.1.1.-09-2010-0043 azonosító számú pályázat alapján 99.156.106.- forintot biztosít a 132.208.141.- forint összköltséggel megépülő új kisapostagi óvodára. A 2013-ra elkészülő szép és modern

intézmény – melyet remélhetőleg a gyerekek már az őszi tanévkezdéstől birtokba vehetnek – a Benedek Elek Tagiskola fölötti, jelenleg üres 224 hrsz-ú ingatlanon fog megépülni.

Az 50 gyermek elhelyezését biztosító intézmény két csoporttal, valamint tornaszobával fog megépülni, kb. 400 négyzetméteren, biztosítva mindazokat a lehetőségeket, melyek a kor elvárásainak megfelelőek.



Állt a bál!

Folytatás az 1. oldalról

Az első megálló Márkli Jánosnéknál volt, ahol a táncot a vendéglátók finomságokkal köszönték meg, és itt volt a kukoricamorzsoló verseny is.

A következő állomás Áron Józsefék portájánál volt, s itt patkó célbadobásban mérhették össze ügyességüket a résztvevők. A vetélkedők győzteseinek jutalma báli belépő volt.



A bált új helyszínen, a sportpálya melletti területen, Nagy Attila képviselő szervezésében rendezték. Bár az új helyszínt a falubeliek vegyes érzélemmel fogadták, hamar kiderült, hogy jó választásnak bizonyult - sok szempontból.

A szüreti felvonulók főpróbáztak először a nagysátorban ideiglenesen összerakott színpadon, majd két csikóslegény lovasbemutatója következett a focipályán.

Közben egyre gyűltek az emberek, és a sátrak kezdtek megtelni.

Nemcsak a pörkölt finom illata, hanem a jó idő is csábította a vendégeket.

A vacsora elköltése után a baracsi Kiscsapás néptáncgyűttes kitűnő előadását, majd a népviseletbe öltözött helyiek táncát láthattuk. A fellépéseket követően a bálozók foglalták el színpadot s táncolhatták le a kiadós vacsorát - hajnalig.

Reméljük, a jövő évi folytatás hasonlóan színvonalas lesz.



KÖSZÖNJÜK!

A szervezők, táncosok, résztvevők nevében köszönöm szépen támogatóink segítségét, ami nélkül nem tudtuk volna rendezvényünket létrehozni!

Támogatóink:

Kisapostag Község Önkormányzata,
Agárdi György és Családja,
Áron Csaba és Családja,
Áron József és Családja,
Balázs Zoltán,
Bozó Ferenc és Családja,
Czuppon Péter és a Kiscsapás Néptánc Csoport,
Fekete János,
Krujz István,
Hungária Presszó,
Halászkert Kocsmá,
Ida ABC,
Ihász Pékség,
Kanyó Csaba,
Kutrovác István,
a Kisapostagi Iskola pedagógusai és tanulói,
Kisapostag-Baracs Repülőtér,
Matusek Ferenc,
Nőegylet,
Polgárórség,
Pintér Krisztián és Családja,
Széchenyi Pékség Kisapostag,
Törjék József és Családja,
ifj. Virág Béla,
Varga István,
ANDROMEDA TRAVEL

Nagy Attila főszervező



Faluszépítő nap

Az őszi faluszépítő napra gyűlt össze 2012. szeptember 22-én egy kis létszámú, de lelkes és tenni akaró emberekből álló csapat a polgármesteri hivatal előtt.

A szokásos eligazítást most Márkli János képviselő tartotta, aki ennek a napnak a főszervezője volt.



Az őszi faluszépítő nap fő célkitűzése a díszító és környékének rendbetétele volt. Az eliszaposodott tavat szinte teljesen ki kellett kotorni és mosatni, amihez segítségül Kutrovác István helyi vállalkozó biztosított iszapszivattyút.

A szorgalom és a segítőközség meghozta gyümölcsét: a díszítő szinte megújult, amint azt a fotók is igazolják.



Délben a megfáradt emberek részére az önkormányzat biztosított ebédet.

A szervezők köszönik mindenkinek a közreműködést, aki időt és energiát fordított most, illetve az év többi faluszépítő napján környezetünk karbantartására, szépítésére.

Remélhetőleg jövőre még többen érzik fontosnak, hogy ilyen keretek között is tegyenek a kulturált lakókörnyezetért!

Együnk több halat!

Sorozatunkban Péter Jánosné halas receptjeiből válogatva igyekszünk Önöknek olyan halételeket bemutatni, amik elkészítése nem túl bonyolult, egyúttal reméljük, hogy kedvet kapnak a gyakoribb halfogyasztáshoz!

Haltekercs tengeri halból

Hozzávalók: 50 dkg tonhalszeletek, 1 db zsemle, 1 db tojás, 1 evőkanál szardellapaszta, 2 evőkanál kapribogyó, 1 kis fej vöröshagyma, 1 evőkanál citromlé, 1 csapott mokkáskanál törött bors, 3 dkg vaj, vagy margarin, 2 dl tejfől, mustár.

A fagyos tonhalat hagyjuk kiengedni.

A szeleteket óvatosan szétválasztjuk, majd egy nagy alufólia lapra úgy helyezük rá, hogy egymást kissé fedjék. Így egy nagy lapot kapunk. (Ha vastag és nem csavarható fel a hal, akkor lapjában éles késsel vágjuk vékony szeletre.)

A töltelékhez a tojást habosra verjük, belekeverjük a nagyon apró kockára vágott és vízben áztatott zsemlet, kevés citromlevet, vöröshagymát, borsot és a szardellapasztát!

Hozzáadjuk a kapribogyó felét és a puha, kissé olvadt vajat, majd az egészet alaposan összekeverjük. Ha nagyon száraz, 1-2 evőkanál tejjel nedvesíthetjük. Ezt a töltelékkel rákenjük a hallapra, majd az alufólia segítségével felcavarjuk, mint a bejglit szokás. Becsomagoljuk a fóliába, két végét megcsavarjuk, hogy ne folyhasson ki belőle a töltelék. Sütőlemezre tesszük és megsütjük, kb 40 perc alatt megsül. Amikor kihűlt, óvatosan fejtük le róla a fóliát, és szeleteljük fel!

Tűzálló tálon elrendezzük a szeleteket, körberakjuk a kapribogyó másik felével. A tejfőlt összekeverjük a mustárral, ráöntjük a halra. Sütőben átforrósítjuk, párolt zöldséggel és krumplipürével kínáljuk.

KISAPOSTAGI KRÓNIKA

Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.

Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/1069/2/2010

OSZK ISSN 2062-5421

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag

A kiadásért felelős: dr. Gentischer Ferenc jegyző

Szerkesztő: Koczka Katalin – e-levele: koca.koczka04@gmail.com

Telefonszáma: 0620 923 7211

Tördelés: Müller Ágnes

Készült 550 példányban, 2012. október 12-én

Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaújváros

A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető

Megrendelés száma: 10/KisapKr/2012.

Egy csodálatos nap története

2012. szeptember 08-ra kirándulást szerveztünk az Iffi klub tagjainak Pécsre, a Mecsextrém kalandparkba, hisz egész évben megdolgoztak érte. Nyírták a fűvet, szedték a szemetet, rendben tartották a falu tereit, sok segítséget nyújtottak a rendezvényeken, hát megérdemlik.



6.30-kor kicsit álmosan de annál lelkesebben gyülekeztünk a község háza előtt. Mire a buszra ültünk feltűntek a fénylő napsugarak is, hurrá... Jó idő lesz!

Utazásunkat megszakítottuk egy kávé erejéig, hiszen valamitől fel kellene ébredni...



A gyerekek kívánságára az autópályán, alagutakon át „szárguldottunk” a cél felé. Nagy volt az öröm, amikor a célállomásra érkeztünk és megpillantottuk a Park bejáratát!

A karszalagok átvétele és némi szabályismertetés után kinyílt előttünk az óriási játszótér kapuja.



Mindenki talált magának kedvére való játékot, és persze ki is próbáltunk mindent. Kicsik és nagyok egyaránt élvezték, nevetve, sikítva csúsztak le az óriási csúszdán. Persze végül csőbe húztak minket, de még ez sem vette el a kedvünket.

A kisebbek a „pókember-képzőben” gyakorolhatták a mászási technikát, a nagyobbak a hintát próbálgatták...

Volt, akit a gokart verseny hozott lázba, s olyan is, aki a légi-akrobatikát gyakorolta. A bátrabbak (főleg a jó gyomrúak) űrhajós kiképzésre mentek, természetesen megadták szórakozásunk legmegfelelőbb alapját, hisz amíg ők keringtek, forogtak, pörögtek, mi sírtunk a nevetéstől. Aki benne ült, nem biztos, de mi nagyon jól szórakoztunk.

A játszótérről az erdei bóbálya felé vettük az irányt. Mindenki kivárta a sorát, elfoglalta a járművet, majd célba vette az erdőben fényesen kigyózó sínpárt. Sikítva, nevetve száguldoztunk, élveztük a kanyarokat.

Innen a kötélpályához siettünk. Felcsatolták a felszerelést, megkaptuk a kötelező gyorstalpalót a használatára, majd mindenki nekivágott a fákon elhelyezett akadályok legyőzésének. Másztunk a fákon, lógtunk kötélen, bújtunk hordóba, mindenki nagyon ügyesen vette az időnként hajmeresztő akadályokat. Volt aki a több kilométeres óriás tiroli kötélpályát is kipróbálta. Néhányunknak elege lett, és falra mászott...

Beesteledett, eljött a záróra ideje. Kisapostag felé kellett venni az irányt. Nótaszótól zengett a busz hazáig. Még inkább elmélyült baráti kapcsolatokkal, összetartóbb csapattal térünk haza. Gyönyörű nap volt!

Ezúton is köszönjük Kisapostag Képviselő-testületének, hogy munkánk elismeréseként lehetővé tették, hogy részt vegyünk ezen a csodálatos kiránduláson!

